

## 现在股市存在哪些问题应该如何解决

其实最好解决的就是问题，比如退市制度，只要几个条例法规出台就可以依照执行了，比如：造假上市一经发现立刻退市，

再比如：财务造假、审计造假一经发现立即退市，

那么为什么迟迟得不到解决呢？——利益集团的阻挠啊！

哪里有利益，哪里就有“寻租”的空间。

不少公司上市发行，动辄都是几倍、十几倍的收益，甚至不少公司把上市视作为成功的目标。。。上市了就能套利了，自己的几十万、上百万原始股，怎么也得翻个数十倍吧！如此巨大的利益势必会导致“勾结”、“窝案”的发生。

不是不敢管，是一抓抓一条。所以就没有下文了。

乐视造假上市了，结果呢？现在股票不仍然好端端的在正常交易么？

所以现在不是没有办法解决，是想不想解决的问题。

我们要明白再怎么呐喊也是喊不醒装睡的人的。

作为普通投资者，我们可以做的不过是：

- (1) 在市场规则完善前，减少投资；
- (2) 把控住风险偏好，切勿激进、盲目抄底；
- (3) 在适当的时机、低位选购海外股票型基金；

我们能做的真是的太少了，太少了。。。

罗马不是一天建成的，漏洞大开的制度也不是一天形成的，都是在日积月累的过程中逐渐成型的，现在想要得到实质性的改观实在是太难了。

原本高层想在上涨的过程中推行“独角兽”等一系列的政策，难耐A股牛短熊长，很快就搁浅了，年初闹得沸沸扬扬的“独角兽基金”，估计也变成“银行存款基金”了。

现如今欧美股市经历了接近10年的牛市，开始遇到下行的巨大压力了，A股在全球化的“大锅饭”中也在所难免会受到较大的波及。

所以，想改革估计又得等数年之后了。。。

## 股市里同股不同酬问题到底是怎么回事

同股不同酬产生的原因是股权分置,即一部分股票流通,更多不交易的股份掌握在大股东手里.由于一股独大,大股东具有绝对的话语权,可以对自己有利的决定高举赞成票,对自己不利的决定一票否决;由于股票不上市,大股东对股价走势漠不关心,对流通股股东的利益视而不见.而占有少数股份的中小散户,由于股份少,只有股东之名无股东之实,更不用说表达自己的意见了.

比如说增资配股,大股东同意,却放弃配股权,散户反对却无法改变决定,心中不平,却也得掏腰包,造成"大股东吃饭,散户买单"的局面.最后的结果是散户用脚投票,放弃配股,用最无奈的方式表达自己的不满!长此以往,必将阻碍中国股市的发展,为了改变这种状态,管理层推出"股改"解决这一问题.

## 股市管理者能力和水平有问题吗

首先，需要明确的是，股市管理者在股市中扮演着非常重要的角色。他们不仅需要具备专业知识和经验，还需要具备较高的管理能力，以确保股市的稳定和健康发展。然而，就像任何其他行业一样，股市管理者中也会有一些人存在能力和水平不足的问题。例如，一些管理者可能缺乏对市场趋势的敏锐洞察力，或者缺乏应对市场风险的有效策略。还有一些管理者可能存在贪污受贿、利益输送等问题，严重损害了股市的公平性和透明度。但是，我们不能因为存在一些能力不足的管理者就对整个股市管理者的能力产生偏见。大部分股市管理者都是非常专业和尽职尽责的，他们为维护市场秩序、保护投资者利益、促进经济发展做出了巨大的贡献。因此，对于股市管理者的能力和水平问题，我们需要具体问题具体分析，不能一概而论。如果遇到个别管理者的不当行为，我们应该通过法律和监管渠道进行纠正和处罚；对于整体管理者的能力和水平问题，我们应该通过完善制度、加强监管和培训等方式来提高他们的专业素养和管理能力。

## 所有的经济和金融知识理论能解决股市里所有的问题吗

所有的经济和金融知识理论能解决股市里所有的问题吗？

这是不可能的事情。

因为任何知识、理论、都是过去的经验的总结，和解决现时问题的一种导向，并不能提供完整的解决办法，更不会知道未来的结果。否则所有大学或科研机构，就不会花大钱，费尽心思搞那些研究了。

同理，所有经济和金融知识理论，也解决不了经济运行中所有的问题，有时甚至连一历史发生过的，现在又正在发生的问题都无法完善解决。

例如资本主义的经济危机，历史上已发生多次，给经济造成的伤害是巨大的。很多专家学者潜心研究，都想找出规避危机的办法。但都没有成功。知识理论继续研究，危机还在继续发生。经过不懈的努力，也只能做到延缓危机到来，提早结束，把损失尽量减少，但却不能完全避免危机的发生。

对于股市存在的问题，用现存的知识理论想完全解决也是不可能的。只有在过去经验的基础上，创新知识发展理论，才能找出解决问题的方法。但并不会完结，解决旧问题的同时，新问题又出现了，这种循环已至无穷。所以任何经济的发展规律永远在路上，没有完结。

## 如何解决股市交易心里恐惧的问题

你好！我是@一盏清茶诉春秋，我想用我的经验和做法来回答这个问题，希望你有所启示。

贪婪和恐惧是人性的两大弱点，这也是造成很多投资者在股市中亏钱的根本原因。想要在股市中赚钱，首先必须克服人性贪婪和恐惧的心理，以反人性的操作来进行交易，就象股神巴菲特老先生所说的“在别人恐惧时我贪婪,在别人贪婪时我恐惧。”

道理大家都懂，但真正要克服恐惧心理却没那么简单，不然股市里就不会有那么多的韭菜，不会存在七亏二平一赚的情况了。为什么克服交易恐惧心理会这难呢？@一盏清茶诉春秋认为，有效的方法应该是可执行可操作的，而很多人就是恰恰没有一个具体可操作的方法。

那么，我是怎么在股市交易中克服人性弱点呢？

我是采用量化交易的方法来解决这个问题。具体做法就是制定了一套交易策略，这个交易策略中明确规定了什么条件可以买入，什么情况应该卖出，买入点和卖出点都有具体的量化指标，一旦交易策略发出了交易信号就坚决无条件地执行，完全不受人为因素的影响。

这方法有用吗？说实话，当初开始执行交易策略的时候我也经常心存疑虑，因为策略发出的交易信号跟个人的“经验”是相反的，是不符合常识、不符合人性的。比如有时股票明明上涨了很多交易信号还让你买入，真的怕怕呀；而有时股票大跌当天交易策略却让你卖出，是不是可以等反弹再卖出呢，心有不甘啊；于是有几次我还是按自己的判断而不按策略交易信号进行交易操作。结果呢？偶尔我的个人决断是对的，但有时却因为判断失误吃了大亏。在经过几次市场的教训之后，我终于还是老老实实地严格按策略执行交易。

现在按交易策略执行已成为我交易的铁律，有时候觉得现在的自己就是一个白痴，不会判断市场走向，只会按策略信号傻傻地执行。

以上内容由@一盏清茶诉春秋一个字一个字输入回答，如果您有所帮助，请您给关注，转发、点赞鼓励，也欢迎您们在评论区留言交流，谢谢！